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Kövér László
az Országgyűlés elnöke
részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1)
bekezdése alapján ,,Hegedüs Andrea országgyűlési képviselő mentelmi
ügyében" címmel - a Miskolci Járásbíróság 14.B.1107/2021/28. szám alatti
megkeresése szerinti magánvádas büntetőüggyel kapcsolatban - a mellékelt
országgyűlési határozati javaslatot kívánom benyújtani.

Budapest, 2022. szeptember 12.
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Hegedüs Andrea országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés Hegedüs Andrea országgyűlési képviselő mentelmi jogát a Miskolci

Járásbíróság 14.B.1107/2021/28. számú átiratával érintett ügyben felfüggeszti.

INDOKOLÁS

A Miskolci Járásbíróság 14.B.1107/2021/28. számú átiratában indítványozta Hegedüs

Andrea országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését rágalmazás vétsége

miatt.

Az indítvány szerint dr. A. Z. feljelentő 2020. július 6. napján feljelentést terjesztett elő

Hegedüs Andrea és társa vádlottakkal szemben a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi

C. törvény 226. § (2) bekezdése szerint minősülő rágalmazás vétsége miatt.

A feljelentésben megfogalmazott történeti tényállás lényege szerint a vádlottak, köztük

Hegedüs Andrea a Miskolcon, 2020. június 5. napján tartott sajtótájékoztatón a Velünk a
Város frakció nevében nyilatkozatot tettek, az elhangzottakról készült sajtóanyagot aznap

szétküldték, továbbá az általuk elmondottakról sajtóközlemények készültek.

Ezek az alábbiakat tartalmazták:

,,A Miskolc Holding belső vizsgálata alapján, a jelenleg rendelkezésünkre álló

információk szerint a 2019. évi önkormányzati választási kampányban az A. Z. vezette

polgármesteri hivatal és a K. Á. vezette Fidesz a város nyomdájából rendelt Fideszes

kampányanyagokat, amelyeket a Miskolci Kulturális Központtal a miskolci nyugdíjasok

pénzéből vagy a város egy közalapítványábólfizettek ki.
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Az adatok alapján teljesen világos, hogy A. Z. és K. Á., afideszesjegyző és a fideszes

polgármester, a fideszes polgármesterjelölt és a fideszes pártelnök a város kasszájából

finanszírozták a bukott választási kampányukat - a miskolciak pénzéből."

A feljelentő álláspontja szerint Hegedüs Andrea és társa feljelentettek szándékosan, nagy

nyilvánosság előtt valótlan, becsület csorbítására alkalmas tényt állítottak, híreszteltek. A

feljelentő a feljelentéséhez csatolta a sérelmezett sajtóközlemények internetes
hivatkozásainak listáját.

A Mentelmi Bizottság az ügyet a 2022. szeptember 12-i ülésén megtárgyalta. Hegedüs

Andrea, a Mentelmi Bizottság alelnöke az ülésen megjelent és előadta, hogy ez egy több

min két és fél évre visszanyúló ügy: ekkor ő egyéni önkormányzati képviselő, valamint

frakcióvezető-helyettes volt Miskolcon. Az ügy előzménye, hogy képviselőtársával

sajtótájékoztatót tartottak, mert egy olyan információ jutott a birtokukba, amely visszaélés

gyanúját mutatta a 2019-es önkormányzati választási kampányban. Álláspontja szerint a
lakosság korrekt tájékoztatása érdekében tartották ezt a sajtótájékoztatót, és kijelentette

az ülésen, hogy élni szeretne mentelmi jogával, nem kéri annak felfüggesztését.

A Mentelmi Bizottság elnöke jelen ügyben az eddigi - magánvádas ügyekben a mentelmi

jogot minden esetben fenntartó - gyakorlat szűkebb értelmezését indítványozta,

tekintettel arra, hogy a cselekmény elkövetésének idején az érintett még nem volt
országgyűlési képviselő. Mindezek miatt a mentelmi jog felfüggesztését javasolta a

bizottságnak. A bizottság helyt adott az elnöki indítványnak és a szavazás során - 4 igen,

2 nem szavazati aránnyal - többséget kapott a mentelmi jog felfüggesztésére vonatkozó
indítvány, ezért a Mentelmi Bizottság javaslata az, hogy az Országgyűlés

Hegedüs Andrea országgyűlési képviselő

mentelmi jogát az adott ügyben függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János

Budapest, 2022. szeptember 12. I
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